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SSK BORÇLARINA GETĐRĐLEN ÖDEME  KOLAYLIĞI 
 
 

 

ÖZET : 

5763 sayılı  Yasa ile 5510 sayılı SOSYAL SĐGORTALAR VE 
GENEL SAĞLIK  SĐGORTASI KANUNU kapsamında belirli  
koşullarla  borcu olanlara, borçlarını  24 aya kadar eşit 
taksitlerle ödeme kolaylığı getirilmiştir.  
 

 

26 Mayıs 2008 tarihli ve 26887 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan  

5763 sayılı  Đş Kanunu Ve Bazı Kanunlarda Değişiklik Yapılması 
Hakkında  Kanunla, SSK  prim borcu olanlara  ödeme kolaylığı 
getirilmiştir. Bu Yasanın 27’nci maddesiyle  5510 SOSYAL 
SĐGORTALAR VE GENEL SAĞLIK  SĐGORTASI KANUNU  eklenen 
Geçici 24’üncü madde ile  başvuru tarihine kadar tahakkuk ettiği 

halde ödenmemiş olan,  

- 2008/Mart ve önceki dönemlere ilişkin sigorta primi, işsizlik 

sigortası primi, idari para cezası, sosyal yardım zammı ile  

- bu Kanunun yürürlüğe girdiği tarihi takip eden ayın sonuna 

kadar müracaat edilmiş olması kaydıyla 31/3/2008 tarihine 

kadar bitirilmiş olan özel bina inşaatı ile ihale konusu işlerden 

Sosyal Güvenlik Kurumunca yapılan ön değerlendirme, 

araştırma veya tespit sonucunda yeterli işçilik bildiriminde 

bulunulmadığı anlaşılanların fark işçiliğe ilişkin borçları,  
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- isteğe bağlı sigortalıların 2003/Mayıs ila 2008/Mart 

dönemleri arasında isteğe bağlı sigortalılıklarının devam ettiği 

süre içindeki prim borçları, 

- topluluk sigortasına tabi olanların 2008/Mart ve önceki 

dönemlere ilişkin malullük, yaşlılık ve ölüm sigortalarına ait 

prim borçları,  

- 2/9/1971 tarihli ve 1479 sayılı Esnaf ve Sanatkârlar ve Diğer 

Bağımsız Çalışanlar Sosyal Sigortalar Kurumu Kanunu ile 

17/10/1983 tarihli ve 2926 sayılı Tarımda Kendi Adına ve 

Hesabına Çalışanlar Sosyal Sigortalar Kanununa göre sigortalı 

olanların 31/3/2008 tarihine kadar olan prim ve sosyal 

güvenlik destek prim borçlarının,  

 

bu maddenin yürürlüğe girdiği tarihi (26 Mayıs 2008) takip eden iki 

ay içinde  yazılı olarak başvurulması kaydıyla, bu maddede belirtilen 

şartlarla peşin veya yirmidört aya kadar eşit taksitler halinde 

ödenebileceği belirtilmiştir.  

 

Saygılarımızla...  

 

 
 


